
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Dragan Šimunović 100, Đuro Peru-
tina 100, N. N. 100, Jozo Perić 50, 
Luca Mađar 50, Stjepan Budimir 100, 
Zdravko Perutina 100, Andrija Golu-
ža 100, Mile Lopin 200, Miro Prole-
ta 100, Slaven Perutina 500, Nikola 
Bošković (Čavarice) 100, Ante (Mar-
ko) Perutina 50, Ivan Proleta 50, Đuro 
Stanković 200, Marko Goluža 100, 
Branko Raguž 100, Vicko Goluža 50, 
Zlatko Džakula 150, Marina Prce 50, 
Zoran Šutalo 100, Boris Moro 100, 
Željko Stanković 100, Zdravko Jur-
ković 100, Drago Prkačin 100, Mara 
Bošković-Krakić 100, Danijel Boško-
vić 50, N.N. 100, Slavko Prkačin 100, 
Drago Lubina 100, Zvonko Kulaš 
150, Božo Perić Vinka 100, Nedjeljka 
Stanković 50. 

    Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 10. 2. Dragan Proleta, Draženko Boš-
ković, Stjepo Anđelić, Zdenko Vidić.

SVIJEĆNICA
U petak, 2. veljače je blagdan Prika-
zanja Gospodinova ili kako se u na-
šem narodu još zove i Svijećnica ili 
Kalandora. Sveta Misa i blagoslov 
svijeća bit će u 18 sati. 
Na svetu Misu ponesite svijeće koje 
ćemo blagosloviti.  

To je ujedno i dan posvećenog života 
pa ćemo moliti za sve redovnike i re-
dovnice, Bogu posvećene osobe.

BLAGOSLOV GRLA
U subotu, 3. veljače je sv. Blaž. Bla-
goslov grla (grličanje) u našoj župi 
će biti nakon sv. Mise u 18 sati.

GOSPA LURDSKA
DAN BOLESNIKA

U nedjelju, 11. veljače je blagdan 
Gospe Lurdske. To je ujedno i dan 
bolesnika. U našoj župi ćemo  taj dan 
moliti za sve bolesne, da im Bog po 
zagovoru Blažene Djevice Marije, 
udijeli milost da mogu strpljivo i s 
vjerom nositi svoj križ i da im bude 
snaga i utjeha u njihovim bolima i pat-
njama. 

DUHOVNA OBNOVA
Duhovna obnova u našoj župi održat 
će se u subotu, 10. veljače. 
PROGRAM:
17.30 - Krunica
18.00 - Sv. Misa, propovijed, nakon 
sv. Mise euharistijsko klanjanje i mo-
litva za zdravlje duše i tijela.
Duhovnu obnovu predvodit će fra 
Dario Galić. Pjevanje će animirati 
molitvena zajednica “Mlado Sunce.”

DOĐIMO I DUHOVNO SE 
OBNOVIMO!
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BLAŽENA DJEVICA MARIJA LURDSKA I 
DAN BOLESNIKA

Crkva 11. veljače slavi spomendan Blažene Djevice Marije Lurdske, a 
tada se posebno prisjećamo onoga dana davne 1858. god. kada se Gospa 
ukazala neukoj i siromašnoj djevojčici – sv. Bernardici, i objavila se kao 
Bezgrješno začeće. Dan je to i kada se prisjećamo svih bolesnih i njihovih 
obitelji i molimo zagovor Gospe Lurdske za sve njih, a posebno da ih uvijek 
osnažuje istinskim strpljenjem i dubokom vjerom. Pozivi Blažene Djevice 
Marije da se moli i vrši pokora za obraćenje grješnika, da se sagradi crkva 
i da ljudi dolaze piti iz izvora koji je otkrila Bernardici, provedeni su u djelo, 
a Lourdes je postao jedno od najpoznatijih marijanskih svetišta na svijetu. 
Ondje posebno hodočaste bolesnici, a kako su brojna svjedočanstva o nji-
hovim ozdravljenjima, razumljivo je da je toga dana proglašen i Svjetski 
dan bolesnika. Njega je utemeljio papa Ivan Pavao II. 1992. god., imajući 
na umu svu ljepotu pobožnosti prema Blaženoj Djevici Mariji Lurdskoj, onoj 
koja se objavila kako bi majčinski pomagala svoju djecu koja joj se iskrena 
srca obraćaju. Tako smo svi u duhu Evanđelja pozvani biti na pomoć svim 
bolesnicima s kojima smo na neki način povezani, i to kao pojedinci, ali i kao 
cijele župne zajednice. Posebno se zato vjernicima preporučuje toga dana ne 
zaboraviti one koji su u svojoj bolesti osamljeni, nego za njih moliti, obići ih 
i na druge načine pokazati svoje suosjećanje, a također se preporučuje da se 
u euharistiji prikažu molitve za sve njih. Toga se dana prisjećamo i važnosti 
dostojne medicinske skrbi za sve koji teško boluju, kao i svih onih koji su 
svoj privatni i(li) profesionalni život posvetili brinući se za bolesnike. Riječ 
je ponajprije o članovima obitelji, zatim medicinskom osoblju, ali i mnogim 
drugim pojedincima i skupinama koji pokazuju suosjećanje prema obolje-
lima i sa svoje strane im pokušavaju olakšati patnje.
No, toga se dana zapravo najviše prisjećamo samih bolesnika, moleći za njih 
da im Bog po zagovoru Blažene Djevice Marije, udijeli milost da mogu s 
vjerom nositi svoj križ i svakodnevno se suobličavati Kristu Patniku, te iz 
Njegova Lica crpiti snagu za svakodnevni život, razvijajući nadu u nebeski.

MAJKO BOŽJA LURDSKA, MOLI ZA NAS!
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 29. siječnja
18.00 	 Za ++ Dominika, Anicu i Janju 
	 Jurković
	 Za ++ Ružu, Ivana, Anicu, Janju 	
	 i Stojana Boškovića i Lucu i Đuru 	
	 Marića

Utorak, 30. siječnja
18.00  	 Za ++ Andriju, Nikolu i don Stanka 	
	 Puljića, Stanu Mišić i Milu 
	 Bošković
	 Za ++ iz obit. Goluža i Džakula

Srijeda, 31. siječnja
3. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00  	 Za + Maru Krmek
	 Za + Peru Palametu

Četvrtak, 1. veljače
18.00  	 Za + Ceciliju Matić (1. god.)
	 Za + Zoricu Bošković

18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 2. veljače: SVIJEĆNICA
18.00 	 Za + Boška Krmeka
	 Za ++ Cviju i Mirka Vučinu i ost. 	
	 ++ iz obit.
	 Za ++ Anđu i Stipu Matijevića i 	
	 Boška Perutinu

Subota, 3. veljače
18.00 	 Za ++ Matu i Lucu Maslać i Tomu 	
	 Vidića i ost. ++ iz obit. Maslać, 
	 Vidić i Menalo
	 Za + Mirka Boškovića
	 Za + Martina Stankovića

Nedjelja, 4. veljače
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 5. veljače
18.00	 Za ++ Srećka i Boju Bošković
	 Za ++ Nikolu, Boju, Ivana i 	
	 Lucu Prce

Utorak, 6. veljače
18.00 	 Za + Niku Boškovića
	 Za ++ Iliju i Niku Proleta i ost. 	
	 ++ iz obit. 
	 Za + Janju Bošković

Srijeda, 7. veljače
4. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00 	 Za + Tomu Vidića
	 Za ++ Cvijetu, Stazu i Antuna 	
	 Boškovića Fudžića
	 Za ++ Janju, Božicu, Anicu, 	
	 Cviju, Tomu, Stanu i Stojana 	
	 Boškovića Fudžića
    
Četvrtak, 8. veljače
18.00 	 Za + Marka Mađara
	 Za ++ Martina, Maru i Ivicu 	
	 Šutalo
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 9. veljače
18.00 	 Za + Peru Moro
	 Za + Antu Talića
	
Subota, 10. veljače: Duhovna obnova
18.00 	 Za ++ Đuru i Branku Moro
	 Za ++ Katu i Stanka Lopina

Nedjelja, 11. veljače
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

             

	

  N  28.	 4. nedjelja kroz godinu
   P  29.  Valerije, Zdravko, Tvrtko
   U  30.  Martina, Tina, Darinka, Gordana
   S  31.  Sv. Ivan Bosco, Marcela, Viktor
	 Č 1.    Brigita, Gita, Miroslav, Sever
   P  2.   SVIJEĆNICA
  S  	 3.   Sv. Blaž, Oskar, Vlaho, Tripun

	

	 N	 4.	 5. nedjelja kroz godinu
   P 	   5.	 Sv. Agata, Dobrila, Jagoda
	 U	 6.	 Sv. Pavao Miki i drugovi
   S	 7.	 Maksim, Julijana, Držislav		
	 Č	 8.	 Jeronim, Jozefina, Jerko
   P	 9.	 Sv. Skolastika, Zora, Sunčica
   S	 10.	 Bl. Alojzije Stepinac, Vjekoslav

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Pnz 18,15-20
Otpjevni psalam: Ps 95,1-2.6-9
2. čitanje: 1Kor 7,32-35

Evanđelje: Mk 1,21-28

	 U gradu Kafarnaumu Isus u 
subotu uđe u sinagogu i poče nauča-
vati. Bijahu zaneseni njegovim nau-
kom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima 
vlast, a ne kao pismoznanci.
A u njihovoj se sinagogi upravo 
zatekao čovjek opsjednut nečistim 
duhom. On povika: »Što ti imaš s 
nama, Isuse Nazarećanine? Došao si 
da nas uništiš? Znam tko si: Svetac 
Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i 
iziđi iz njega!« Nato nečisti duh po-
trese njime pa povika iz svega glasa 
i iziđe iz njega.
Svi se zaprepastiše te se zapitkiva-
hu: »Što li je ovo? Nova li i snažna 
nauka! Pa i samim nečistim dusima 
zapovijeda, i pokoravaju mu se.«
I pročulo se odmah o njemu posvu-
da, po svoj okolici galilejskoj.

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Job 7,1-4.6-7
Otpjevni psalam: Ps 147,1-6
2. čitanje: 1Kor 9,16-19.22-23

Evanđelje: Mk 1,29-39

	 U ono vrijeme: Pošto Isus 
iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i 
Ivanom u kuću Šimunovu i Andri-
jinu. A punica Šimunova ležala u 
ognjici. I odmah mu kažu za nju. On 
pristupi, prihvati je za ruku i podiže. 
I pusti je ognjica. I posluživaše im.
Uvečer, kad sunce zađe, donošahu 
preda nj sve bolesne i opsjednute. I 
sav je grad nagrnuo k vratima. I on 
ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi 
i razne im bolesti – i zloduhe mnoge 
izagna. I ne dopusti zlodusima govo-
riti jer su ga znali.
Rano ujutro, još za mraka, ustane, 
iziđe i povuče se na samotno mje-
sto i ondje se moljaše. Potražiše ga 
Šimun i njegovi drugovi. Kad ga na-
đoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže 
im: »Hajdemo drugamo, u obližnja 
mjesta, da i ondje propovijedam! Ta 
zato sam došao.« I prođe svom Ga-
lilejom: propovijedao je u njihovim 
sinagogama i zloduhe izgonio.

Riječ Gospodnja
	


